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Támaszközök [m]

1,900

[mm]

300,0

30
0,

0

Anyag

Beton  C25/30
E = 30500 N/mm2

 = 2500 kg/m3

fck = 25 N/mm2

c = 1,500

Keresztmetszet

Név  300x300
A = 90000,00 mm2

Iy = 6,8·108 mm4

Vasalás

Hosszvasalás  B500B 12
E = 200000 N/mm2

fyd = 435 N/mm2

ut / ub = 39,0 / 39,0 mm
 = Változó
Kengyel  B500B 8
E = 200000 N/mm2

fyd = 435 N/mm2

Szárak száma  2

Támaszközök

Támaszköz [m]

1 1,900

Támaszok

Pozíció [m] Függőleges Elfordulási Szélesség [mm]

1 0 0% 250,0
2 1,900 0% 250,0
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Esetleges terhek [kN/m]

1,580

Állandó terhek [kN/m]

4,930
5,60 kN 5,60 kN 5,60 kN

Támaszközök [m]

1,900

Állandó terhek
Típus Pozíció [m] Érték

1 0  1,900 4,93 kN/m
2 0,150 5,60 kN
3 0,950 5,60 kN
4 1,750 5,60 kN

Esetleges terhek
Típus Pozíció [m] Érték

1 0  1,900 1,58 kN/m

Parciális tényezők

Állandó GU = 1,350
GL = 1,000

Esetleges Q = 1,500
2 = 0,300

Önsúly figyelembe véve.
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Nyíróerő Vz [kN]

-22,745

15,180

-15,180

22,745

Hajlítónyomaték My [kNm]

10,142

6,721

Támaszreakciók Rz

-22,75 kN
-15,18 kN

-22,75 kN
-15,18 kN

Lehajlás eZ [mm]

-0,120

Elfordulás fY [rad]

-0,00020

0,00020
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Tervezési lehajlás eZ [mm]

-0,120

-9,500

Vasmennyiségek As [mm2/m]

104

Vasak

212

Kengyeltávolság (8) sw  [mm]

195,7

Támaszközök [m]

1,900


